

Такой вкусный и полезный напиток как чай, который любят и взрослые и дети, заслуживает своего праздника!

И человечество не обошло его стороной.

Существует международный день чая, он отмечается **15 декабря.**

Есть чай который во всем мире называют – русским.

Это чай с лимоном.

В каждой стране существует свой излюбленный ритуал чаепития. Но то, что несет с собой чаепитие – это, прежде всего общение, знают все!

Наши дошколята сегодня общались с Вишняковой Людмилой Витальевной именно на эту тему.



